

网恋爱上“狼” 招来杀身祸

蒙城母子惨遭杀害,事发河南

曾梅 记者 任杰

禁不住甜言蜜语,蒙城女子张云(化名)爱上河南男网友“狼”,没想到却真的引狼入室。男网友将她和年仅5岁的儿子绑架并勒索,计划失败后将母子杀害。日前,凶手陈某某被河南省平顶山市中院一审判处死刑,二审将于近日在河南省高院开庭审理。

网恋招祸:妻子引“狼”入室

为了给妻儿更好的生活条件,2006年,蒙城人张鸣(化名)带着妻儿到河南打拼。张鸣说,妻子偶尔会上网聊天,也有几个网友,但忙于生意,他并没在意。

2010年8月,张云结识了一个网名为“狼”的男网友。渐渐地,这位自称陈某某的男子和张云聊得很是投机。之后,在陈某某甜言蜜语的攻势下,两人开始了一段不正当的男女关系。

2011年2月28日,张鸣带着放学的儿子回到家。刚打开卧室房门,就见到妻子被捆绑在床上,嘴也被透明胶带贴上了。见此情形,他赶紧上前解救妻子,谁知,

刚进房门,突然从后面来了一名手持尖刀的男子,一把把儿子拉了过去,用刀抵住。

男子口中叫嚷着:“你老婆是骗子,不愿意跟你离婚嫁给我。你要想保住你儿子的命,就准备40万块钱吧,不然我毒死他。”说着,拿出随身携带的一包白色粉末,倒进了孩子嘴里。

见此,张鸣便想着赶紧脱身出去报警。于是他说:“你别急,先吃饭,吃完饭,咱什么都好商量。我先出去买点水饺,你等着,一会儿就回来。”于是立即跑出小区,并赶紧打电话报了警。不久,警察赶到,并在附近布控了警力。

穷途末路:母子惨遭杀害

见到警力部署完毕,张鸣这才放下下心来,从附近超市随手买了一包水饺准备回去。当他刚进小区时,却看到了挟持人质准备逃跑的陈某某。

见到张鸣回来,他喊道:“你出去把你的车开过来,带我们离开这儿!”看到架在儿子身上的尖刀,张鸣只得去停车场开车。

可当他开车回到巷口,却发现警察和陈某某都不见了。附近店家说,坏人带着人质强行拦下一辆摩的,坐车跑了,警察也跟着追去了。

据公安机关称,就在陈某某逃跑期间,追捕的民警还拦下摩

的并盘问。见事情败露,陈某某掏出刀抵在元元的脖颈处,把他作为人质,要求民警撤离。之后,他带着这对母子跑到了不远处的一处干渠边。

见到警方多方围捕,四面楚歌,失去理智的陈某某用尖刀把张云母子俩杀害。见自己杀了人,他又持刀割自己手腕试图自杀,但终因无力下手而失败。绝望的他给家里打了电话,便独自来到了平顶山市鲁山县公安局投案自首。

事后,经法医鉴定,张云母子是被钝器所伤,引起失血性休克死亡。



制图:王雪

丈夫质疑:警方解救不力致死

短短几个小时,就失去了至亲的妻儿,这让张鸣一时难以接受。采访中,他告诉记者,他一度怀疑警方解救不力,才致使妻儿被杀害。

“我第一时间就偷偷跑出去报警了,当时门口也堵了好几个警

察,可等我出去开车回来,凶手竟然跑了?事后,警察也堵住了逃跑的陈某某,可竟然又让他跑掉了。”张鸣说,如果警察当时能迅速、及时采取行动,也许妻儿就不会死。

对此,负责此案的鲁山县公安局副局长高高山解释称,事发

当天,他一直在参与指挥解救,并和派出所的民警一起追赶。但当时下着大雪,加上凶手一直持刀挟持人质,于是他们决定先安排民警从另一端守候夹击,找机会抓捕。只是没想到,凶手会真的把人质杀害。

法院宣判:凶手一审被判死刑

采访中,死者丈夫为记者提供了一份河南省平顶山市法院的一审判决书。在判决书上,记者看到,法院认定,陈某某的行为构成故意杀人罪,遂判处其死刑,剥夺政治权利终身,并附带民事赔偿。

昨天下午,记者致电鲁山县

公安局刑警大队张队长,他告诉记者,此案中,公安机关全力侦查,至于其中是否出现解救不力,他不便解释。随后,记者了解到,被告已经提起上诉,此案将于近日在河南省高级人民法院开庭审理。

事实上,今年35岁的陈某某

已有妻儿,自从结识张云,就酝酿着和她私奔。2011年2月28日这天,由于见私奔不成,才酿成惨案。痛失至亲的张鸣说,儿子最喜欢跟他去游乐场,而自己总是以忙为理由,很少带他去,没想到,自己再也没有这个机会了。

网恋恶果多 入恋请谨慎

网络虚拟决定了网恋的随意、盲目和草率,因为网络婚姻不受法律和道德的约束,便注定了它将盛

行于网络,成为精神出轨的殿堂。无数痴情男女,便把大好光阴和无限真情,葬送在了这虚无缥缈的网

络,甚至引发意想不到的恶果……总之,不管怎么说,网恋虽美,也总是太虚无;网恋再美,入恋还请谨慎。

网友发帖差评酒店遭“封杀”追踪: 拒删一条差评帖 同学18万货款难结清?



记者 刘海泉

网友亲身体验酒店服务后,网上发帖点评不足,却遭酒店“封杀”(2011年12月9日本报曾报道)。该事件日前再起波澜。发帖者张明说,他的同学张绒,因为是该酒店的地毯供应商,也被卷入其中,18万货款迟迟拿不到。

拒删差评帖,同学受牵连?

网友亲身体验后,网上发帖点评不足,却遭酒店“封杀”——2011年12月9日本报对此事进行了报道。

日前,发帖者张明称,他的同学张绒又因为这一事件卷入其中。

张绒,宿松论坛版主,承接了宿松浙商大酒店的地毯工程。

“一开始,酒店方就希望我找张明要求删帖,以此为条件,给我结款。现在曝光后,我的18万货款怕是要不到了。”张绒显得很无奈。

张绒告诉记者,自己刚出校门创业,浙商大酒店拖欠货款不给,让她承受了巨大的经济压力。

向书记信箱写信求助

“我实在没有办法了,我就给书记信箱写信求助。”

在这封求助信中,张绒写道:我2010年大学毕业后一直在杭州上班,去年在龙鑫商城开了富

兴地毯公司,本带着激情和期盼想回家乡发展,却未料,第一单生意就被浙商大酒店害苦了,合同上本写好是去年铺好就给清,但是,他们一直拖。这18万,有15

万是贷款,我每个月还要还利息,现在其他生意也要周转,实在是没有任何办法了。

3月6日,宿松县委书记张小青回复称:人社局帮助解决好。

地毯质量不过关?

3月7日,宿松政府网上,一位署名为“浙商大酒店服务员”的网友回复称,关于浙商大酒店拖欠富兴地毯18万元货款一事纯属虚有,富兴地毯是与装饰公司签

的合同,与浙商大酒店应该没有关联,但地毯的质量实在是太差。

随后,记者多次拨打浙商大酒店总经理张四军的电话,但一直联系无果。

而对于地毯质量问题的说辞,张绒一口否定。“我们供应的地毯,质检都是合格的。而且酒店都开张营业4个月了,也一直都没有提出过质量问题。”

或通过法律途径索款

“前段时间,政府有关部门发了个文件,工商局也给我打电话,意思是叫我不再继续在网上闹了,他们会协调解决

好。”张绒说,现在自己已是心力交瘁。

“最近一段时间,对方一直不露面,感觉就是耍赖。”张绒

气愤地说:“我已经在找律师,准备起诉浙商大酒店。我宁愿生意不做,也要把辛苦钱追回来!”